

Материалы экспедиций, погодные таблицы, которые заполняли день за днём, лишь часть той истории, когда следили за погодой, экспонаты хранятся в краевом музее Красноярска. Метеорологи писали в журнал простым карандашом, чтобы, данные не размыло дождем — влажность, температуру и направление ветра. Эта книга хоть и раритет, но на вес золота. Свои наблюдения за погодой в ней писал декабрист Михаил Митьков. Эти показатели из истории постараются сберечь навсегда, данные необходимы для составления нынешних прогнозов.

Подробнее: <https://www.enisey.tv/news/post-20354/>